



Четверо несовершеннолетних из Мурома подозреваются в совершении разбойного нападения на местного жителя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении четверых несовершеннолетних жителей города Мурома, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой).

По версии следствия, вечером 28 января 2017 года несовершеннолетние в возрасте 15-17 лет находились на улице города Мурома, заметили прохожего и, действуя совместно, внезапно и агрессивно, напали на молодого человека, возвращавшегося с работы.

В целях завладения имуществом потерпевшего несовершеннолетние избили 27-летнего парня, нанеся множественные удары руками и ногами в различные части тела, а затем 15-летний подросток, используя отвертку, нанес потерпевшему удары в область туловища и конечностей.

После содеянного подозреваемые забрали у пострадавшего мобильный телефон, часы, деньги, банковскую карту на общую сумму более 46 тысяч рублей и с места преступления скрылись.

Раненный, обессиливший от агрессии молодой человек сумел позвать на помощь граждан, проживающих в находившемся рядом жилом доме.

Потерпевший был доставлен в местную клинику, где ему проведено несколько операций. Сейчас его состояние стабилизировалось, эксперты оценили вред, причиненный здоровью пострадавшего, как тяжкий.

Розыск подозреваемых начался незамедлительно 28 января 2017 года, усилиями сотрудников межмуниципального отдела МВД России «Муромский» все четверо несовершеннолетних были задержаны на территории города и доставлены в следственный отдел СК России.

В отношении троих подозреваемых следователем избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, за ними установлен контроль органов системы



профилактики.

В отношении 15-летнего подростка следователем СК России в суд направлено ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

На допросе этот подросток, ранее судимый за кражу, пояснил, что отвертку всегда носит с собой в портфеле, поскольку «она нужна ему для занятий в колледже».

Все несовершеннолетние имеют сложную жизненную ситуацию, воспитываются в детском доме в связи с ограничением либо лишением их родителей прав на детей.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также выявление иных эпизодов аналогичных противоправных действий подозреваемых.

Работа проводится в тесном взаимодействии с органами системы профилактики в целях определения тактики и реализации мер по социальной реабилитации несовершеннолетних.

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение- следственный отдел по городу Муром

01 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1097981>